

Первокурсники НИЯУ МИФИ прошли посвящение в студенты

04 сентября 2024



Первокурсники НИЯУ МИФИ прошли посвящение в студенты. Фото: Студенческое научное общество НИЯУ МИФИ

Первокурсники Национального исследовательского ядерного университета МИФИ приняли участие в программе посвящения в студенты. Праздник был организован в понедельник, 2 сентября.

Программу мероприятия подготовили для представителей нового набора аспирантуры, магистратуры, специалитета и бакалавриата. Участники спели песни, станцевали. Для них также организовали розыгрыш призов.

В рамках приемной кампании 2024 года в НИЯУ МИФИ было зачислено 184 аспиранта и около 1500 магистров.

— В этот день был великолепный концерт с участием знаменитого Академического мужского хора МИФИ, который в прошлом учебном году выиграл на телевизионном проекте «Ну-ка, все вместе», — рассказала студентка магистратуры Александра Бабий.

Около 1600 первокурсников бакалавриата и специалитета прослушали гимн *Gaudeamus igitur* и классическое произведение «Хор охотников» из оперы «Вольный стрелок».

Ребята приняли участие в интерактивной программе. В рамках нее они решили задачи по физике и математике.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово 02 сентября 2024 года
<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12550918.html>